

春郊遊記

郭玉緞



春天的陽明山，百花齊放，最適合登山郊遊。

二〇〇七年三月四日元宵節，是一個晴空萬里的初春，也是郊遊健行的好日子，中國人是要過了這一天農曆年才算告一段落。

集合時間是早上七點五十分，石燦明理事長偕夫人及沙克興秘書長夫婦、林建智教授全家及同仁家眷們早已現身公會一樓門庭前，大夥比平常上班還起得早，以興奮的心情搭上專車，往陽明山冷水坑及夢幻湖「健行去」。

春節假日又逢櫻花早開，原來擔心往陽明山的道路，會車水馬龍造成擁塞，看來當天運氣還不錯，一路暢通無比。九點多抵達冷水坑遊客服務中心，會合自行前往的中央再保總經理莊忠蒼夫婦，大夥舒展一下筋骨整束自身裝備，由理事長前導，沿著道路邊石壁緩緩登山；這是一條算輕鬆的行程，不過由於平日疏於運動的我們，有一些小喘，反正健行嘛，慢慢走。

約莫十點三十分我們登上了其中一個點——七星公園，這裏有一片草原，還有一塊平台可清楚眺望沙帽山頭及觀音山，登高望遠才感覺個人的渺小；家眷們在涼亭下擦汗乘涼、小孩在草地上奔跑、有的在捕捉昆蟲、

有的在追逐松鼠，大夥在秘書長簇擁下，大涼亭前藉由相機寫下我們快樂的足跡。

大夥休憩遊樂之後，約莫十一點十五分由七星公園緩緩走往下山，又是一路平穩走來輕鬆，哇阿！美麗的、羞澀的靜臥在山谷，湖水清可見底，一如你的夢幻，那不就是夢幻湖嗎！趕快按下快門讓我與它合影，讓我們也來一個夢幻。

很快的又回到冷水坑遊客服務中心，我們的專車就耐心在等著我們，直接驅車前往原名櫻花山莊準備用午餐，因滿園皎潔的白櫻花及粉紅櫻花而命名吧，如今改名為「菁山休閒遊憩區」，雖然名字少了些優雅，但仍不失卻它那花海襯托的美。

首先由同仁獻唱一首「上海灘」的廣東歌，揭開今日飄歌及午餐的序幕，我們一邊用餐，一邊唱歌，還有同仁期待的人人好運氣，個個有福氣的壓軸——摸彩活動；隨著活動的進行，我們沉醉在那美妙動人的「愛江山更愛美人」歌聲及懷舊的「溫泉鄉的吉他」，和那歷久彌堅的「春夏秋冬」，遇到「返回我身邊」的歌聲深情呼喚，最後由石理事長領軍再以產物保險之歌「愛拼才會贏」，畫下這一天健行的完美句點。

（作者：產險公會秘書室組長）

